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1.CooTBeTCTBYET /N1 haAKTUUYECKOE MEHIO, O6BEMBI MOPLMIA ABYXHEAENLHOMY MEHHO,
YTBEPXKAEHHOMY PyKOBOAUTENEM 0Opa30BaTeIbHOM

opraHusauum? | 2o =
2.0praHv30BaHO /in NUTaHne JeTen, TPebyoLWUX MHANBUAYANbHOTO NOAXOAA B
OpraHmn3aLmmn NUTaHWsA C Y4eTOM UMEOLWNXCA HapYLUEHUA 30PpOBbs (CaxapHbiv Anaber,

’ [lleTell c HapylEHNAMM 340POBbLA B opraHusaunm Het "I

Lenvakua, nuuiesas anieprvn)
3.Bce 2 getu ¢ caxapHbim anabeTom, nuieBoii anneprvei, OB3, deHunkeToHypues,
LesMakmen, MyKkoBMUCLMAO30M MUTAOTCA B

leteit ¢ HapylweHnaMmn 30pOBbs B OpraHusaunm Hert VI

CTONI0OBOW?

4.Co34aHbl N YCNOBMA ANS MbITbS U A€3UHGEKLUN PYK? | fa’ ) =
5.Bce nm get MoIOT pykun nepes eaon? f“’ B

6.Bce v getn eaat cuaa? ’ g,e_ _'J

/.Bce i feTn ycnesatoT NoecTb 3a nepemMeHy (XBaTaeT /i BPEMEHV A8 npueMa

nuin)? | ;5"* i

8.ECTb 1 3aMeyaHnsa No YUNCTOTE NOCYAbI? |en L]
9.ECTb v 3aMeyaHws Mo UnCToTe CTON0B? | Hern ]
10.EcTb v 3ameyaHus K CEPBUPOBKE CTO/IOB? ’ He :J
11.Tennbie im 61043 BbIAAOTCA AeTAM? l éﬂéﬂ =l
12.YuacTByIoT M 16TV B HaKPbIBaHWUM Ha CTOJbI? I Herrr _'_J

13./nua, HakpbiBaKOLMe Ha CTObI, PabOTatoT B CreLmnanbHON ogexae (xanat, FoN0BHOM

y6op)? | e i

14.0praHn308aHo N1 HapsAy C OCHOBHbIM NMUTaHMEM AONOAHUTENBHOE NUTaHUe
(BO3MOXHOCTb CAMOCTOATENBHOTO NPUOBPETEHUS 6K YEPE3 MMHMIO Pa3aaun uam

byder)? | Her =
15.4ncno aete, NUTAOWMXCA HA JaHHOW nepemeHe i 14"

16.Macca Bcex 61104 Ha oAHOro pebeHka No MeHto (B rpaMmmax) I 7.73
Ecav uncno He aBnseTcs LebiM, TO pasgenuTenem Leaon u 4pobHoW YacTi ABARETCA
Touka. (Hanpumep: 2.85)

17.06wasn macca HecbeeHHOW MWLM (B3BELLMBAETCA HecheaeHHas nuwa B KI).
.,2007,'



